

Javni poziv za izbor primjera dobre prakse rada općinskog, gradskog i županijskog savjeta mladih

Središnji državni ured za demografiju i mlade započeo je sa provedbom aktivnosti u svrhu poticanja osnivanja i rada savjeta mladih.

Pozivaju se općine, gradovi i županije i općinski, gradski i županijski savjeti mladih da sudjeluju u izboru primjera dobre prakse rada općinskog, gradskog i županijskog savjeta mladih prijavom na ovaj Poziv.

Cilj Poziva je prepoznavanje i promoviranje rada postojećih savjeta mladih, osiguravanje vidljivosti dobre prakse u radu savjeta mladih te poticanje interesa mladih za veće uključivanje u rad savjeta mladih.

Priznanje primjera dobre prakse savjeta mladih dodijelit će se kako bi se javno istaknula postignuća i rezultati u radu savjeta mladih, usmjereni unapređenju kvalitete života mladih u zajednici.

Priznanje se dodjeljuje u obliku plakete koju kao zasluženo priznanje za postignute rezultate i ostvarene ciljeve dodjeljuje Središnji državni ured za demografiju i mlade.

Kriteriji za izbor primjera dobre prakse rada su provedene aktivnosti iz djelokruga savjeta mladih iz članka 13. Zakona o savjetima mladih te druge aktivnosti kojima je svrha podizanje kvalitete života mladih u lokalnoj sredini, **u posljednjih godinu dana, od dana prijave na Javni poziv.**

Savjeti mladih koji predstavljaju primjer dobre prakse rada sudjelovat će u izradi promotivnih materijala (fotografije, video) koji se planiraju koristiti u svrhu povećanje interesa mladih za sudjelovanje u savjetima mladih, prepoznavanje te promicanje savjeta mladih i poticanje osnivanja i rada savjeta mladih.

Poziv je otvoren 60 dana od dana objave na Internet stranici Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade. Prijave pristigle nakon isteka ovog roka neće se razmatrati.

Kako i kome poslati?

Ispunjeni Upitnik za prijavu dobre prakse rada savjeta mladih u 2023. godini potrebno je dostaviti na adresu: savjeti.mladih@demografijaimladi.hr

Upitnik supotpisuju predsjednik savjeta mladih i načelnik općine/gradonačelnik/župan, čime se jamči da prijavu zajednički podnose savjet mladih i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Način odabira primjera dobre prakse rada

Sve prijave koji ispunjavaju uvjete iz ovog Poziva razmatrat će Odbor za provedbu aktivnosti usmjerenih promicanju rada savjeta mladih imenovan od strane državne tajnice Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade. Odbor će se pri odabiru najboljeg rada voditi kriterijima iz ovog Poziva.

Odluku o izboru primjera dobre prakse rada savjeta mladih donosi državna tajnica Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade, na prijedlog Odbora za provedbu aktivnosti usmjerenih promicanju rada savjeta mladih, u roku 30 dana od dana završetka Poziva.

Detaljnije informacije možete zatražiti putem adrese:
savjeti.mladih@demografijaimladi.hr